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Багато українців бажають, аби їх країна стала частиною ЄС.

Виклик:  
необхідність масштабних правових реформ

Починаючи з 1990-х років, Україна посилює свою орієнтацію на 
Європейський Союз. У 1994 році Україна підписала Угоду про 
партнерство та співпрацю з ЄС, яка набрала чинності у 1998 році.  
У 2013 році відмова тодішнього Президента України підписати Угоду 
про асоціацію з ЄС призвела до Революції Гідності на Майдані. 
Громадяни України виявили своє бажання стати частиною ЄС.

У 2019 році Верховна Рада України вирішила закріпити мету набуття 
повноцінного членства в ЄС у Конституції. У лютому 2022 році, 
невдовзі після початку російської агресії, Україна подала заявку на 
вступ до ЄС. 

Європейська Комісія порекомендувала Європейській Раді надати 
Україні перспективу членства та статус кандидата на вступ до ЄС – 
за умови виконання семи кроків з реалізації необхідних реформ. 
Європейська Рада погодилася з рекомендаціями Комісії і надала 
Україні статус кандидата на вступ до ЄС.

З того часу уряд України розпочав масштабні реформи на виконання 
вимог Європейської Комісії. Ці зусилля дали результат: у червні 2024 
році були офіційно розпочаті переговори про вступ.

Але попереду ще чимало роботи. Наближення українського 
законодавства до норм ЄС потребує серйозних реформ. Особливо 
серйозні виклики стоять перед судовою системою України: їй не 
вистачає ресурсів, сучасних робочих процесів, які б відповідали 
стандартам ЄС, а також рамкового законодавства, яке б враховувало 
усі цінності та норми ЄС. Окрім цього, українському Уряду потрібна 
консультаційна підтримка для організації та проведення переговорів 
про вступ до ЄС.
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За дорученням Міністерства закордонних справ Німеччини

Український уряд розпочав масштабні реформи на виконання вимог 
Європейського Союзу.

Наш підхід до вирішення проблеми:  
експертиза, досвід, діалог

За дорученням Міністерства закордонних справ Німеччини 
компанія GIZ реалізує проєкт «Сприяння наближенню України до 
ЄС у сфері верховенства права (3*E4U)», який допомагає Україні 
привести своє законодавство у відповідність до правових норм  
ЄС та налагодити конструктивний та партисипативний процес 
вступу до ЄС. 

Наша співпраця базується на трьох елементах – експертизі, досвіді 
та діалозі:

Для забезпечення необхідної експертизи ми надаємо українським 
партнерам експертну платформу, учасниками якої є науковці, 
фахівці з державного управління та інші експерти в таких сферах, 
як верховенство права, основоположні права, судова система 
та боротьба з корупцією. Експерти надають українському Уряду 
підтримку в організації та реалізації необхідних реформ для вступу 
до ЄС. Цю роботу доповнює Гендерний центр, який забезпечує 
належну увагу до питань гендерної рівності. Наша команда 
скеровує роботу платформи та надає консультації з політичних  
та правових питань.

Досвід – ми підтримуємо фаховий обмін між Україною та іншими 
державами, які нещодавно приєдналися до ЄС або знаходяться в  
процесі набуття членства в ЄС. Підготовлені проєктом документи, 
заходи з підвищення кваліфікації та дослідження з питань 
державної політики допомагають українському Уряду ґрунтовно 
ознайомитися з перебігом переговорів про вступ до ЄС та 
скористатися досвідом інших держав.

Діалог – ми допомагаємо налагодити комунікацію між різними 
суб’єктами з України, Німеччини та ЄС, які можуть підтримати вступ 
України до ЄС – до них належать урядові установи, парламентарі 
та організації громадянського суспільства. Ми організовуємо 
тісний діалог, аби реформи в Україні базувалися на залученні 
усіх зацікавлених сторін та масштабному суспільному консенсусі. 
Спільно з аналітичним центром з Німеччини ми організовуємо 
заходи у Києві, Берліні та Брюсселі для конфіденційного обміну 
думками між представниками урядів та парламентів. Ми також 
пропонуємо форуми для обговорення окремих питань вступу 
до ЄС. Окрім цього, проєкт організовує велику конференцію для 
публічного представлення прогресу України у зближенні з ЄС.

«Вступ України до ЄС надає неймовірні можливості для нашої країни 
та для Європи. Верховенство права є центральним елементом 
нашої європейської ідентичності. Ми вдячні Німеччині за її 
партнерство на цьому шляху.» 

Ольга Стефанішина, Віцепрем’єрка 
з питань європейської та євро-
атлантичної інтеграції України – 
Міністр юстиції України

«Неймовірні можливості  
для нашої країни»

Наші результати:  
українська правова держава готова до  
вступу в ЄС 

n З початку роботи проєкту на початку 2024 року ми вже розробили 
низку пропозицій для створення необхідних структур та процесів 
для переговорів про вступ – одна з цих пропозицій стосується 
розробки Дорожньої карти з питань верховенства права, яка є 
передумовою для початку переговорів.

n Відповідна робоча група вже почала розробку зазначеної Дорожньої 
карти. Процес  підтримується нашими експертами, які надають 
рекомендації щодо стратегічних ініціатив та необхідні консультації.

n Ми розробили ідеї для підвищення ефективності архітектури 
переговорного процесу та посилення ролі головного переговірника 
України у переговорах з ЄС. Окрім цього, в рамках Двостороннього 
скринінгу ми розробили настанови для делегації з переговорів, 
які мають сприяти структурованому діалогу між Україною та 
Європейською Комісією з питань відповідності до законодавства 
ЄС. Уряд України вже реалізував багато наших рекомендацій.

n До початку Двостороннього скринінгу ми проводимо тренінги, 
під час яких українська делегація демонструє свої презентації та 
отримує зворотній зв’язок і рекомендації від експертів.


